[ —

« » ) Problemas de igualacién 5

/

(

|
|
|‘ g Nombre: Fecha:

o En un jardin hay plantados 9 limoneros. Si plantamos 5 limoneros mds, habria el
mismo ndmero que de naranjos. ¢Cudntos naranjos hay?

e Marina ha leido en un afio 28 libros. Si hubiera leido 12 mds, habria leido la

misma cantidad de libros que Javier. 2Cudntos libros ha leido Javier? ii

9 Un dependiente ha colocado en las estanterias de la tienda 52 camisetas. Si
colocard 37 mdés, habria tantas camisetas como las que hay en el almacén.
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¢Cudntas camisetas hay en el almacén?

0 Han vendido 253 entradas para el partido de futbol. Si vendieran 69 més,
habrian vendido la misma cantidad de entradas que para el partido de
baloncesto 2Cudntas entradas han vendido para el partido de baloncesto?
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e En un depdsito hay 426 litros de aceite. Si introdujeran 78 litros mds, el depdsito
estaria completo . 2Cudntos litros caben en el depésito?
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